

民主党掌控国会或“利好”美股

中期选举可能导致“府院相争”，或令股市较少受到外部干预

本周二，被称为“中期选举”的美国国会换届选举就将正式展开。从近期的一系列民调结果来看，民主党很有希望一举在参众两院双双击退布什率领的共和党，从而全面掌控国会，进而形成所谓的“府院相争”局面。市场分析师认为，从以往经验看，这种情形往往意味着金融市场上会受到较少干预，同时，在企业盈利保持快速增长以及总体经济陷入衰退可能性不大的情况下，在创出新高后连续多日调整的美股有望重获上行动力，道指也有希望在突破12000点大关后继续有所作为。

府院相争往往有利股市

所谓“府院相争”，是指国会和政府分别由不同党派控制，这会形成相互掣肘的局面，使得执政党在通过立法时遇到更多障碍。然而，不少业内人士都认为，这样的情形对股市来说未必不是好事，因为这样股市会受到较少的外部干预，而更多依市场规律运行。

而历史经验似乎也证明了股市在府院相争期间的表现要优于平常。1953年至2005年间，美国国会和政府均由单一党派控制，期间美股的年平均回报率

为10.41%。相对应地，在府院相争的年代，股市的年平均回报率则为14.08%，超过了美股近半个世纪以来12.63%左右的整体年平均回报率。

当然，这也并非绝对，因为出现府院相争的时候本来就不多。除了可能受到政治因素影响外，市场行情变化还取决于其他多种因素，比如美联储的货币政策、经济景气周期等等。

此外，和以往所有的政局变化一样，这一次的中期选举也必然会在市场上造成不同的赢家和输家。嘉信投资的分析师索兰森认为，如果民主党人控制了国会，能源类股和保健类股可能成为输家，因为民主党人将会对能源行业的“暴利”课税，而且将对保健行业尤其是医药公司采取价格控制政策；而如果共和党继续控制国会，则那些将于2010年到期的减税法规就有望继续延期，由此将对能源、科技、电信股和工业类股构成利好。

公司业绩维持两位数增长

从更实际和可信的利好来说，持续强劲增长的企业盈利无疑是令美股有希望看高一线的最大推动力。

统计显示，有80%的美国标



道指有望在突破12000点大关后继续有所作为 资料图

准普尔500指数成份公司已公布季报，其中四分之三都由于分析师预期。总体来看，已公布季报的这些公司三季度利润平均增长23%，其中金融业和钢铁业公司表现尤为突出。

据汤姆森金融的数据，标普500指数成份公司的平均利润增长率已经连续13个季度超过10%，平了1950年以来连续季度盈利保持两位数增长的最长纪录。

在高盛集团等公司带动下，美国金融类企业三季度利润增长达到38%，在标普500指数的

十大主要行业中仅次于钢铁类等原材料类企业。

目前，美股第三季度季报期已步入尾声，余下还有思科系统以及联邦百货等龙头企业。

整体经济向好概率大

企业的良好业绩离不开宏观经济环境，尽管上周出台的一些数据令市场对于美国经济前景感到担忧，但总体来看，经济实现软着陆的可能性依然大于衰退。

美国媒体认为，美国经济陷入衰退的可能性不大，主要原因

在于消费和投资增长得到多种因素支持，同时住房市场虽然持续降温，但不太可能出现崩溃。

支持消费和投资的因素首先是能源价格回落，这不仅减轻了通胀压力，又降低了个人和企业的能源开支，从而使得个人和企业可以将更多的钱用于其他方面的消费与投资。其次是就业市场比较稳定，上周的数据显示，10月份美国失业率从前一个月的4.6%降至4.4%，为5年多以来的最低水平。同时10月份美国新增就业岗位9.2万个。(朱周良)

飓风吹来“横财”

巴菲特公司盈利直逼新高

“股神”巴菲特的旗舰企业伯克希尔·哈撒韦公司近来好事不断：上个月，该公司股价一举收在每股10万美元以上，跃居美国最昂贵股票；最近又传出消息，伯克希尔公司成为强生制药13大股东；而在上周该公司又公布，今年第三季度，公司盈利同比激增了近四倍，达到27.7亿美元。这也使得该公司今年全年净

利有望创下有史以来新高。“很显然，我们的保险业务今年之所以表现这么好，是因为没有出现因为重大自然灾害而导致的损失，这并非由于我们的管理层如何明智，纯粹是因为运气好。”在一份公开声明中，巴菲特毫不掩饰飓风给自己的公司带来的好处。

季报显示，由于核心的再保

险部门业务增长迅猛，伯克希尔公司三季度收入同比大增24%，达到2536亿美元。而去年同期，由于飓风卡特里娜及丽塔等影响，伯克希尔公司核心保险部门大量赔付，利润仅为86亿美元。

分析人士指出，去年罕见的飓风灾害推高了今年美国各大保险公司的保费标准，但今年迄今为止美国尚未出现较大的灾

害天气，因此保险公司也都大获其利。

今年前9个月，伯克希尔的总净利为74.3亿美元，合每股收益421美元。去年同期分别为34亿美元和每股2207美元。包括Geico子公司在内，伯克希尔的保险业务第三季度总的承保利润为9.17亿美元，前9个月为16.2亿美元，而去年同期数据则分别

为-11.7亿美元和-4.75亿美元。

这也使得伯克希尔公司今年全年有望创下有史以来最高盈利纪录。分析师预计，伯克希尔旗下所有保险公司今年全年的承保利润将达到25至30亿美元。而公司全年净利有望在70亿美元到80亿美元之间，这还不包括投资收益。去年全年，伯克希尔的净利为50亿美元。(朱周良)

新经济 新增长

把握中国证券市场的世纪机遇

共享中国经济增长的丰硕成果

——申万巴黎新经济混合型基金火热限量销售中

● 配置灵活 进退自如

股票投资占基金净资产的45%~95%。通常情况下，股票投资比例为基金净资产的80%~95%，若基金管理人通过细致而系统的分析论证，判断股市进入熊市或将持续进入下降调整阶段时，股票投资比例可降低至基金净资产的45%，以尽可能地规避股市的系统性下跌风险并锁定收益。资产配置的高灵活度适宜于股市不同阶段的投资。

● 和谐评估 体系独创

“和谐发展”思想，在经济发展上表现为追求内部和谐、循环经济、创新立国、消费促进、外部均衡五大主要领域。申万巴黎自创“和谐评估”体系进行选股，旨在发掘兼具合理价值和持续成长动力的上市公司。

● 成长价值 两者兼顾

本基金投资于具高成长性，又兼具合理价值性的上市公司股票，相对单纯追求成长或价值的投资风格而言，更好地融合两种投资风格的优势，使价值培育成长，成长彰显价值。

● “2004年中国基金管理公司新锐奖”——《21世纪经济报道》。

● “2005年度中国大陆前20位基金管理公司”——《Institutional Investor》。

● “2005年度基金公司最重保护持有人权益金奖”——《大众证券》、新浪财经。

● 盛利精选基金荣获“2005年度大基金明星奖”——《证券时报》。

● “2005年度最佳基金公司”——中国财经测评榜。

申万巴黎投资管理的研究团队成员均来自于海内外知名投资研究机构，平均拥有超过8年的市场研究及投资管理经验。基金经理常永涛先生同时担任申万巴黎新动力股票基金的基金经理，该基金自基金合同生效起，到2006年10月26日，收益率超过70%。



基金经理：常永涛先生

- 工商管理硕士
- 14年金融证券投资从业经验
- 5年基金管理经验
- 历任四川省信托投资公司上海证券管理总部副总经理；大成基金管理有限公司基金经理。自1992年起开始从事证券投资工作，主要是股票市场、债券市场的投资。2001年起开始从事基金管理工作。
- 2001年-2002年任职大成基金管理公司交易管理总部交易员，在2001年年底全公司基金经理竟聘中以第一名选聘入基金经理部；
- 2002年-2003年9月任封闭式基金景宏的基金经理助理；
- 2003年9月-2004年6月担任大成封闭式基金景福的基金经理；
- 2004年12月加入申万巴黎基金管理有限公司投资管理总部，协助公司旗下盛利精选基金的投资管理；
- 2005年起担任新动力股票基金的基金经理，该基金自基金合同生效起，到2006年10月26日，收益率超过70%。

鉴于目前基金热销，本基金管理人将着眼于持有人利益，根据本基金投资风格，限量发行。

代销机构	客服热线	代销机构	客服热线
中国工商银行	95588	广发证券	020-87555888
申银万国证券	021-962505	银河证券	010-68016655
国泰君安证券	4008888666	海通证券	021-962503
中信建投证券	4008888108	招商证券	4008888111
			光大证券 021-68823685